



郭羨妮低V旺角派利是搶鏡

郭羨妮（Sonja）昨日與曹敏莉（Mandy）齊齊為美容院主持開幕儀式，兩人更身穿單薄裝束在旺角鬧市街頭大派利是。其中，已有一段時間沒有出席公開活動的Sonja，就穿上低V低胸吊帶裙，顯出美好身材，成功搶了Mandy鏡頭，更有不少拍友和途人紛紛跟着她，大受歡迎。由於全程有壯男保護，她們都表示不怕混亂被人摶擗。

曹敏莉謂 Sonja 身材好

兩人在鬧市中性感派利是後，隨即到美容院主持開幕儀式，大會更安排半裸男模特兒到場，讓兩人向他們灑花瓣，但兩人就紛紛叫不敢看。問到Mandy覺得男模身材如何？她表示沒有看對方的身材，但問她男模與緋聞男友黃長興，哪位身材較好時，她就道：「兩個都好，我望過男Model的背面，覺得他身型都幾好。」記者指她打扮不夠Sonja性感，被對方搶去風頭時，她笑道：「今天是美容院開幕，不是豐胸產品，不用太性感，不過Sonja身材好好。」今年中秋節，Mandy難得三姊妹都回來香港，所以會與家人一起過。問到會否與長興團圓？她只謂：「會與家人團聚。」

否認雪藏進軍韓國

至於已有一段日子沒亮相的Sonja，她否認被無線雪藏，而且一直有工作，上星期更到韓國表演歌舞，希望能打入韓國市場，不過她坦言這段日子肥多了，現時比最瘦的時候肥了十五磅，現有一百一十二磅，問她上圍有否升cup？她道：「你們說呢？滿意（身材）啦！（你今日搶了Mandy鏡頭嗎？）不是，Mandy都好靚，大家都漂亮，可以派利是，我跟收利是的人都開心。」至於她曾被指是第三者導致陶大宇跟老婆離婚，有報道指陶大宇與前妻阿寶復合，Sonja表示不知道，又指自己現時仍是單身，並很渴愛拍拖，不過先要揀一個好男人。對於有傳好友余詩曼與鄭嘉穎拍拖一事，她表示阿余沒有跟她說過，覺得如果是真的話，阿余一定會告訴她，不過她與阿余已有一段時間沒見面，上次見面已是聖誕節。問她可有覺得阿余與嘉穎相襯？她道：「如果是真的都幾靚，阿余好多年前已經說過想結婚，如果是真的就祝福她，但要她親口講才算是真的。」

衆星重慶為哥哥開生日會

張國榮（哥哥）前日冥壽，一班他生前好友及一些後輩歌手，包括張學友、辛曉琪、張智霖、張衛健、草蜢、鄭欣宜及王若卉等，前日在重慶奧體中心出席「繼續寵愛——紀念張國榮」音樂會，他們用感人的互動和精彩的表演捍衛了哥哥的不可替代，正如歌神學友所說：「哥哥從未離開，他就在天上，就在我們周圍，哥哥一直在我們身邊。」

跟紅館演出稍為不同的是，現場LED顯示的是「Happy birthday Leslie」，同時舞台以紅色為主，希望讓到場的人不會太傷感，舞台右側有一座紅色的橋，寓意直通天國。葉德嫻打頭陣高唱《明星》拉開了序幕，兩首歌之後便響起了哥哥的歌聲「不願放開你的手，此刻可否停留……」大熒幕更播出此歌的MV，此時辛曉琪走上舞台與哥哥深情對唱了這首《深情相擁》，兩人的默契配合彷彿哥哥真的來到了大家中間。接着上台的蘇永康、張衛健及譚耀文，三人插科打諢地讓現場原本傷感的氣氛輕鬆起來，他們更得出結論：「哥哥是不可替

代的，因為在歌迷的心中，永遠都只有一個張國榮。」

學友謂哥哥從未離開過

當音樂會藝術總監學友出場時，全場都爆發出如雷般的掌聲和尖叫聲，學友一口氣唱了哥哥四首經典歌，繼而緩緩道：「我們永遠都會記住哥哥，重慶是張國榮一直很想來的地方，現在我們在這裡給他開生日會。」此時學友望着天上詢問：「可以嗎？哥哥？」學友又謂在他與家人心目中，哥哥並沒有離開。音樂會完結前，衆藝人一起為哥哥獻上了一首《共同度過》，此時一隻七尺大的紅色風箏緩緩升空，彷彿是哥哥的化身，此時亦再響起哥哥的聲音道：「我就是我，是顏色不一樣的煙火……」大熒幕上亦播出哥哥的大頭，他慢慢的回過頭來，望着台下的歌迷深情笑道：「我愛你們。」而音樂會結束後，歌迷們仍久久不願離去，並在奧體外面的空地上放孔明燈，再次紀念哥哥。

周汶錡陳沛嘉為 Christopher 說好話

中華仁人家園昨晚舉行「中華仁人家園慈善晚宴」，出席嘉賓包括周汶錡、陳沛嘉、鈴木仁、王敏德、貝安琪及母親劉香萍等，對於名模Rosemary的男友Christopher日前在街頭搶記者相機兼打記者，衆女模好友均為他講好說話，周汶錦道：「可能他受到記者騷擾，不過打人是不對，但吃飯是私人時間，偷拍前不出聲實在沒禮貌，總之交由警方處理最好，希望大家『let him go』。」陳沛嘉表示經常要跟傳媒見面，應該要控制脾氣，但都要有私人空間，而她最怕動武的男士，所以會叫Rosemary小心些。說到Rosemary當時並未阻止男友，陳沛嘉覺得她可能是覺得已控制了環境，而她認識的Christopher是鬼仔性格，好友善並不暴躁，可能是有誤會，但他都應該控制情緒。

鈴木仁否認不請自來

鈴木仁早前出席IT派對被指不請自來，他澄清當日是IT的朋友請他出席，並沒有經公關公司邀請，而他也不會因為「不請自來」的言論而與該公關公司斷絕關係，只要有工作就會繼續出席。貝安琪被指陽好友洪天明結婚一事，她澄清當時只說天明有意想結婚，並非準備結婚，她道：「可能是我聽錯天明講，他也有致電給我，說只是跟我說笑而已。」而劉香萍就謂婚姻大事應該問男女主角本人。

甄子丹搞爛 Gag 演繹無厘頭

回想起之前拍攝電影《江山美人》，他每天要由早拍到夜晚，但對手黎明就拍一會便可以走，實在羨慕不已，他稱《江》片飾演將軍，要拿着雙刀揮動，面對的是百多人，一人打一刀都要打百多次，但相反黎明角色就可以送花、談談情，有時候相對來說不以打為主，實在比較輕鬆。子丹表示首映當晚不在香港，故未能出席，不過太太汪詩詩很有興趣到場欣賞，他稱今年拍了三部電影，有《江》片飾演的正氣將軍、《畫皮》的搞笑角色以及《葉問》的書生造型，自言拍攝期間也混淆了，試忘記了自己的身份。

一年拍三片混淆身份

子丹表示拍功夫片是其專長，片商找他都是拍動作片，問他喜歡拍動作片還是搞笑片？他笑指這部戲是其歷年來拍得最舒服的一部，



張玉珊擬為欣宜採法律行動

張玉珊、鍾麗淇（Margaret）及周倩培昨日聯同「修身堂」義工隊，到油塘一間老人中心派月餅、福袋及白米。張玉珊表示最近因油米物價上升，故特別揀選這些物資派發給長者。對於台灣有公司冒用修身堂名字推出瘦身咖啡產品，並濫用欣宜肖像作推銷，後因產品被驗出有致癌物質及瀉藥成分，故其負責人日前被警方拘捕。張玉珊也知道事件，並謂不止台灣，內地也有幾百家冒牌公司，同樣用欣宜做宣傳，所以她打算代欣宜找律師採取法律行動。對於欣宜被指與男友同居，張玉珊保證欣宜的確是自己住，因欣宜曾向她講過，她又覺得欣宜好無辜，因為那些照片並非她自己發放的，希望大家不要煩她。至於有傳欣宜經濟出問題？張玉珊直言不會，因她好堅強。

鍾麗淇母入院強忍眼淚

Margaret即場教一班長者做瑜伽，她表示自己也有長者學生，而教導長者時她會安排一些較容易的動作，笑言如果叫長者做拱橋一定嚇死他們。Margaret又謂長者最重要是身體健康，因她母親跟霍金患上同一類肌肉萎縮病，而且剛進了醫院深切治療部，上星期更因病情轉急，所以家人都急忙由外地趕返港。Margaret坦言因母親生病關係，她教瑜伽的心情也受到影響，故這個星期要找人替她代課。她道：「媽咪已不能說話，大家靠動作來溝通，以前媽咪好開朗，令我也變得好開朗。」期間她數度熱淚盈眶，她坦言要忍住不哭出來。

高海寧自製月餅家人讚好

屆屆香港小姐陳倩揚、高海寧及藝員張嘉兒、王君馨及楊洛婷昨日出席愉景新城舉行的「TVB兒童節頒獎禮」，頒獎予兒童繪畫比賽的得獎者。張嘉兒表示今晚中秋節不用工作，晚上應該會與家人度過，她稱早幾天已與爺爺及公公做節，問她中秋沒有男士約會她團圓嗎？她表示沒有，當然希望有男士約會她。嘉兒稱以前在溫哥華玩煙火過中秋，當時是與前男友一起度過，感覺十分浪漫。

高海寧表示今年中秋自製冰皮月餅給家人品嘗，家人都讚她犀利，味道也不錯。陳倩揚則謂小時中秋最愛到海灘賞月。王君馨表示今年中秋不敢吃太多月餅，因為即將與賴暉赴澳門拍飲食節目，也擔心會胖起來，她稱十一月是無線台慶，所以也要忍口，屆時要以漂亮姿態示人。王君馨表示拍完澳門外景後，會再赴台灣及北京繼續拍攝。



小東任奧運幕後為報效國家

程小東昨日擔任《志雲飯局》嘉賓，席間獲陳志雲贈送程小東最愛的瓜子全盒及手提攝錄機，愛女Sharon亦有到場支持父親。程小東負責北京奧運幕後策劃點聖火儀式，他坦言明日會回京準備本月十七日的殘奧閉幕禮。問到奧運後工作是否比以前多，他回應：「我沒這樣現實，不過都有工作傾緊。」提到張藝謀獲邀參與二〇一二年倫敦奧運，問到小東會否有興趣，他表示：「不會！這次（奧運）幫國家並非為搵幾多錢，這是報效國家，之前接了一套西片都推掉，因為奧運好有意義。（工作收貴一點？）不會！有工開已經不錯，今次我代表香港參與開幕式都是大家界面面。」



程小東（右）接受陳總訪問，獲贈手提攝錄機

他並指打算完成殘奧後好好休息，因準備奧運會的幕後工作由年初忙至年尾。問到將嫁人婦的好友陳慧琳早前派發喜帖，對此程小東承認已收紅色炸彈。他表示：「是呀，我收到喜帖。屆時我會回來飲喜酒。（你打算送什麼禮物？）我好頭痛！她什麼都有，真的不知送什麼好。（有否見過她未來丈夫？）有！拍攝《江山美人》時他曾秘密探班。」

陳總嚴選北極行藝人

此外，陳志雲指謝安琪、陳鍾鋒及廖碧兒將分別到挪威、冰島及格陵蘭拍攝特輯，陳志雲表示：「今早請了香港大學教授為工作人員舉行簡介會，這個節目主要是看生物、植物生態及看全球暖化對世界的影響。五十年後北極冰川會融化，故此選擇這個題材，節目名稱叫《冰天動地》。」問到何以挑選謝安琪參與節目，陳總表示：「她注重環保，我們找對象都是找對這題材熱衷的人。同時今次旅程都好辛苦，我們會買重保險。」對於上次崔建邦會遇上高山症，他表示：「今次非攀山之旅，氧氣需求沒那麼大，不過都不可以畏高！」



瑜伽動作
▲張玉珊（右）和周倩培到老人家做簡單的派發月餅等應節

